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Pepe Escobar: Lžou, podvádějí, kradou, bombardují a
kroutí se, jak nejlépe umí

lipovylist.cz/wordpress/pepe-escobar-lzou-podvadeji-kradou-bombarduji-a-krouti-se-jak-nejlepe-umi

 
Dalo by se namítnout, že íránská Noc balistické odvety, tlumená
reakce na neustálé izraelské provokace, je pro účinnost Osy odporu
méně důležitá než odstranění vedení Hizballáhu.

Tato zpráva však stačila k tomu, aby psychopatické talmudské
učence dostala do šílenství. Přes všechna jejich hysterická popírání
a masivní propagandu se Iron Toilet Paper a systém Strela ve
skutečnosti ukázaly jako zbytečné.

Sbor islámských revolučních gard uvedl, že salva raket začala
jedinou hypersonickou střelou Fateh-2, která vyřadila radar systému
protivzdušné obrany Arrow 3, který je schopen zachytit střely v
atmosféře.

Dobře umístěné íránské vojenské zdroje uvedly, že hackeři přešli do
režimu intenzivního kybernetického útoku, aby narušili systém Iron
Dome těsně před zahájením operace.

IRGC nakonec potvrdily, že bylo zasaženo asi 90 % zamýšlených
cílů – což znamená, že každý cíl musel být zasažen několika
raketami, přičemž některé z nich byly zachyceny.

Lze široce spekulovat, kolik F-35 a F-15 bylo nakonec zničeno nebo
poškozeno na dvou leteckých základnách, z nichž jedna, Nevatim, v
Negevu, se stala doslova nefunkční.

Byla v platnosti vojenská dohoda mezi Íránem a Ruskem, která je
součástí jejich komplexního strategického partnerství, které bude
brzy podepsáno. Irské revoluční gardy nedávno použily vybavení pro
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elektronickou válku dodané Ruskem k oslepení systémů GPS mezi
Izraelem a NATO, včetně systémů amerických letadel. To vysvětluje,
proč Železná kupole vystřelovala do prázdné noční oblohy.

Rámovat reakci Íránu jako casus belli

Nic z toho významně nezměnilo rovnici odstrašování. Izrael
pokračuje v bombardování jižního Bejrútu. Vzor zůstává stejný:
kdykoli jsou zasaženi, pachatelé genocidy křičí bolestí nebo kvílí
jako otravné děti, zatímco jejich stroj smrti pokračuje v práci –
neozbrojení civilisté se stávají prioritními cíli.

Bombardování se nezastavilo a nezastaví – od Palestiny po Libanon
a Sýrii, po celé západní Asii, což povede k „odpovědi“ na íránskou
„balistickou noc“.

Írán se nachází v extrémně složité geopolitické a vojenské situaci,
nemluvě o geoekonomické, a stále trpí tsunami sankcí. Je zřejmé,
že vedení v Teheránu si je plně vědomo pasti nastražené talmudsko-
americkou sionistickou koalicí, která chce zatáhnout Írán do velké
války.

Jake Sullivan, jeden z pilířů týmu Biden, který ve skutečnosti diktuje
politiku USA (jménem svých dárců), vzhledem k žalostnému stavu
zombie v Bílém domě, téměř přímo prohlásil:

“Dali jsme jasně najevo, že tento útok bude mít následky – vážné důsledky, a
budeme spolupracovat s Izraelem, abychom zajistili, že následky budou.”

Překlad: „Noc pomsty“ je prezentována jako casus belli. USA a Izrael
již obviňují Írán z možné nadcházející megaválky v západní Asii.

Tato válka je svatyní přinejmenším od Cheneyho režimu před dvěma
desetiletími. Přesto Teherán, pokud si to přeje, už má vše, co
potřebuje k vymazání Izraele z povrchu zemského. Neudělají to,
protože cena by byla neúměrná.
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I kdyby psychopatičtí
talmudisté   a sionističtí
konzervativci nakonec
dostali, co chtěli, což je
nepravděpodobné, tato
válka by po ničivém
bombardování mohla být
vyhrána pouze tehdy,
kdyby na zemi bylo velké

množství amerických vojáků. Bez ohledu na to, co říkají sionističtí
konzervativci, kteří ovládají think tank a média, to se nestane.

A přesto pokračuje „Pochod šílenství“: sionistický projekt, smrtící
objetí USA a Izraele proti Íránu. Ale s podstatným rozdílem:
podporou Ruska a trochu stranou Číny. Tyto tři země jsou klíčovou
triádou BRICS. Jsou v čele pokusů vybudovat nový, spravedlivý,
multipolární svět. A není náhoda, že patřily mezi tři největší
existenční „hrozby“ Říši chaosu, lží a loupeží.

Zatímco projekt „Ukrajina“ upadne v zapomnění a „mezinárodní řád
založený na pravidlech“ bude konečně pohřben na černé půdě
Novorossii, skutečné hlavní frontě „Spojené války“, nové inkarnaci
„Věčných válek“. “, bude Írán.

Zároveň si Moskva a Peking plně uvědomují, že čím více
„výjimečnosti“ uvízne v západní Asii, tím více příležitostí mají k
urychlení oslabení zmítajícího se Leviatana.

Gaza-na-Litani

Hizballáh čelí vážné zkoušce. Zdroje, zejména dodávky zbraní a
vojenského materiálu přes Sýrii a letecky z Íránu do Libanonu,
budou stále vzácnější. Porovnejte to s neomezeným izraelským
dodavatelským řetězcem z Exclusivestan, nemluvě o tunách peněz.
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Izraelské zpravodajské služby zdaleka nejsou špinavé – komanda
totiž tajně pronikla hluboko na území Hizballáhu a sbírala informace
o síti opevnění. Když ve skutečnosti dosáhnou obydlených oblastí na
jihu Libanonu, bude to bombardování a těžké dělostřelectvo na
obytné oblasti.

Tato operace by se dala dobře nazvat „Gaza on Litani“. To se stane
pouze v případě, že bude hacknuta složitá síť Hizballáhu v jižním
Libanonu – klíčové je „pokud“.

Jeffrey Sachs přes všechny své dobré úmysly zašel tak daleko, jak
jen mohl, aby charakterizoval Izraelce jako extremistické židovsko-
rasistické teroristy. Dnes o tom ví téměř celá světová většina.

Co přijde dál v plánu Talmud-Sio-Kon, by mohlo zahrnovat strašlivou
provokaci pod falešnou vlajkou, možná po prezidentských volbách v
USA, například na lodi NATO nebo na amerických jednotkách v
Perském zálivu, která by zatáhla novou administrativu do dlouhého-
stálou plánovanou válku USA proti Íránu. Dick Cheney bude mít
orgasmus – a zemře štěstím.

Summit BRICS v Kazani, kterému předsedá Rusko, se uskuteční za
necelé tři týdny. Na rozdíl od genocidy a probíhajících válek v
západní Asii budou Putin a Si Ťin-pching stát u otevřených dveří
jménem BRICS+ a přivítat desítky zemí, které z kolektivního Západu
prchají jako mor.

Rusko nyní plně podporuje Írán a ve stejné míře jako s utrápenou
Ukrajinou to znamená, že Rusko je ve válce s USA/Izraelem –
koneckonců Pentagon přímo sestřeluje íránské rakety, zatímco Izrael
je de facto hlavním spojencem Spojené státy, plně finančně
podporované americkými daňovými poplatníky.

S každou minutou je situace stále obtížnější. Bezprostředně po velmi
důležité schůzce mezi zvláštním představitelem Putina v Sýrii
Alexandrem Lavrentyevem a tajemníkem Nejvyšší rady národní
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bezpečnosti Íránu Ali Akbarem Ahmadianem se Tel Aviv úplně
zbláznil – co jiného se dalo čekat – a zaútočil na ruské vojenské
sklady v Sýrii .

Byla provedena společná operace protivzdušné obrany mezi
Ruskem a Sýrií. To ukazuje, že talmudští psychopati jsou nejen
posedlí vnášením ohně do Osy odporu, ale nyní se zaměřují na
ruské národní zájmy. To se pro ně může rychle změnit a je to další
ilustrace toho, že název (nové, smrtící) hry je: USA/Izrael vs Rusko/
Írán.
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